



Edital

SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO (SEAD) CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE PROFESSOR NÍVEL III DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO (SEDUC) EDITAL Nº 007 - SEAD/SEDUC, DE 15 DE JULHO DE 2022

RETIFICAÇÃO

O **Secretário de Estado da Administração**, no uso de suas atribuições conferidas pela Lei Estadual nº 21.792 de 16 de fevereiro de 2023, **RESOLVE** retificar o Edital de Homologação do Resultado Final do concurso público para provimento de 5.050 (cinco mil e cinquenta) vagas no cargo de PROFESSOR NÍVEL III do quadro permanente do Magistério da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial/GO Nº 23.971 em 30 de janeiro de 2023, nos seguintes termos:

I - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5419292-30.2023.8.09.0051, torna sem efeito o enquadramento *sub judice* da candidata DEISE DE SOUZA SANTOS, inscrição nº 0300129821, na condição de habilitada, ocupando a 3ª colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NÍVEL III - INTERPRETE DE LIBRAS (LUZIANIA) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.112, em 29 de agosto de 2023;

II - Em atendimento às decisões judiciais proferida nos autos dos Processos nº 5146584-63.2023.8.09.0051 e 5603081.32.2023.8.09.0051, torna sem efeito o enquadramento *sub judice* da candidata MILENE MARQUES DE MATOS, inscrição

nº 0300172664, na condição de habilitado, ocupando a 3ª colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NIVEL III - SOCIOLOGIA (CAMPOS BELOS) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.131, em 27 de setembro de 2023;

III - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5428932-09.2023.8.09.0164, torna sem efeito o enquadramento *sub judice* do candidato VITOR HUGO MORAIS CARDOSO, inscrição nº 0300145463, na condição de habilitado, ocupando a 15ª colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA (CIDADE OCIDENTAL) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.131, em 27 de setembro de 2023;

IV - III - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5284281-29.2023.8.09.0051, torna sem efeito o enquadramento *sub judice* da candidata SINAMARA PAULA GONÇALVES, inscrição nº 0300109784, na condição de habilitada, ocupando a 3ª colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA (FAZENDA NOVA) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.082, em 17 de julho de 2023;

V - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - JARAGUA, 0300165539, ALESSANDRA DAS DORES DIONISIO, 79.50, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - JARAGUA, 0300165539, ALESSANDRA DAS DORES DIONISIO LOPES, 79.50, 1, -, classificado;

VI - Onde se lê PROFESSOR NIVEL III - FISICA - ALTO PARAISO DE GOIAS, 0300121613, EDUARDO GIMARAES TEIXEIRA, 68.41, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - FISICA - ALTO PARAISO DE GOIAS, 0300121613, EDUARDO GUIMARAES TEIXEIRA, 68.41, 1, -, classificado;

VII - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - RIO VERDE, 0300142811, NAYRA THAIS FERREIRA BATIISTA, 80.63, 13, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - RIO VERDE, 0300142811, NAYRA THAIS FERREIRA BATISTA, 80.63, 13, -, classificado;

VIII - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - RIO VERDE, 0300167523, RODOLFO PIMENTEL OLIVEIRA, 80.54, 14, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - RIO VERDE, 0300167523, RODOLFO PIMENTEL DE OLIVEIRA, 80.54, 14, -, classificado;

IX - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA INGLESA - APDE GOIANIA TIRADENTES, 0300105551, AMILTON SILVA SOARES, 74.50, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA INGLESA - APDE GOIANIA TIRADENTES, 0300105551, AMILTON SILVA SOARES RAMALHO, 74.50, 1, -, classificado;

X - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - AP DE GOIANIA CENTRO, 0300145801, JANAINA SILVA DE ASSIS, 83.8, 2, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - AP DE GOIANIA CENTRO, 0300145801, JANAINA SILVA DE ASSIS AMORIM, 83.8, 2, -, classificado;

XI - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - GOIANIA SUL, 0300165435, TAYNNARA RODRIGUES DE OLIVEIRA, 83.85, 5, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA - GOIANIA SUL, 0300165435, TAYNNARA RODRIGUES DE OLIVEIRA FRANCO, 83.85, 5, -, classificado;

XII - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA - POSSE, 0300148504, GISELE PEREIRA DOS SANTOS, 78.87, 3, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA - POSSE, 0300148504, GISELE PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA, 78.87, 3, -, classificado;

Goiânia, 02 de maio de 2024.

FRANCISCO SÉRVULO FREIRE NOGUEIRA
Secretário de Estado da Administração



Documento assinado eletronicamente por **FRANCISCO SÉRVULO FREIRE NOGUEIRA**, Secretário (a) de Estado, em 07/05/2024, às 16:29, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.





A autenticidade do documento pode ser conferida no site
[http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1)
[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1) informando o
código verificador **59762498** e o código CRC **DD02388C**.

GERÊNCIA DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS
RUA 23 N° 63, ANEXO SEAD - Bairro SETOR CENTRAL - GOIANIA -
GO - CEP 74015-120 - (62)3201-2815.



Referência:
Processo nº 202200005005972



SEI 59762498



PRAZO LIMITE PARA A APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS: no período entre os dias 08/05/2024 às 08h00min e 27/05/2024 às 09h00min.

DATA DA SESSÃO PÚBLICA: 27/05/2024 às 09h00min.
ENDEREÇO ELETRÔNICO PARA O ENVIO DE PROPOSTAS E O ACESSO AO EDITAL E AOS SEUS ANEXOS: <https://sislog.go.gov.br/>

INFORMAÇÕES: Fone (62) 3270-8819.

E-MAIL: casamilitar.cpl@gmail.com

PAULA FERREIRA DUARTE MALTA BATISTA - 3º SGT PM

Agente de Contratação

Protocolo 458137

Secretaria de Estado da Administração

Edital

SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO (SEAD) CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE PROFESSOR NÍVEL III DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO (SEDUC) EDITAL Nº 007 - SEAD/SEDUC, DE 15 DE JULHO DE 2022 RETIFICAÇÃO

O **Secretário de Estado da Administração**, no uso de suas atribuições conferidas pela Lei Estadual nº 21.792 de 16 de fevereiro de 2023, **RESOLVE** retificar o Edital de Homologação do Resultado Final do concurso público para provimento de 5.050 (cinco mil e cinquenta) vagas no cargo de PROFESSOR NÍVEL III do quadro permanente do Magistério da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial/GO Nº 23.971 em 30 de janeiro de 2023, nos seguintes termos:

I - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5419292-30.2023.8.09.0051, torna sem efeito o enquadramento *sub judice* da candidata DEISE DE SOUZA SANTOS, inscrição nº 0300129821, na condição de habilitada, ocupando a 3ª colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NÍVEL III - INTERPRETE DE LIBRAS (LUZIANIA) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.112, em 29 de agosto de 2023;

II - Em atendimento às decisões judiciais proferida nos autos dos Processos nº 5146584-63.2023.8.09.0051 e 5603081.32.2023.8.09.0051, torna sem efeito o enquadramento *sub judice* da candidata MILENE MARQUES DE MATOS, inscrição nº 0300172664, na condição de habilitado, ocupando a 3ª colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NÍVEL III - SOCIOLOGIA (CAMPOS BELOS) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.131, em 27 de setembro de 2023;

III - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5428932-09.2023.8.09.0164, torna sem efeito o enquadramento *sub judice* do candidato VITOR HUGO MORAIS CARDOSO, inscrição nº 0300145463, na condição de habilitado, ocupando a 15ª colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA (CIDADE OCIDENTAL) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.131, em 27 de setembro de 2023;

IV - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5284281-29.2023.8.09.0051, torna sem efeito o enquadramento *sub judice* da candidata SINAMARA PAULA GONÇALVES, inscrição nº 0300109784, na condição de habilitada, ocupando a 3ª colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NÍVEL III - LINGUA PORTUGUESA (FAZENDA NOVA) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.082, em 17 de julho de 2023;

V - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - JARAGUA, 0300165539, ALESSANDRA DAS DORES DIONISIO, 79.50, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - JARAGUA, 0300165539, ALESSANDRA DAS DORES DIONISIO LOPES, 79.50, 1, -, classificado;

VI - Onde se lê PROFESSOR NÍVEL III - FISICA - ALTO PARAISO DE GOIAS, 0300121613, EDUARDO GIMARAES TEIXEIRA, 68.41, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - FISICA - ALTO PARAISO DE GOIAS, 0300121613, EDUARDO GUIMARAES TEIXEIRA, 68.41, 1, -, classificado;

VII - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - RIO VERDE, 0300142811, NAYRA THAIS FERREIRA BATIISTA, 80.63, 13, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - RIO VERDE, 0300142811, NAYRA THAIS FERREIRA BATISTA, 80.63, 13, -, classificado;

VIII - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - RIO VERDE, 0300167523, RODOLFO PIMENTEL OLIVEIRA, 80.54, 14, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - RIO VERDE, 0300167523, RODOLFO PIMENTEL DE OLIVEIRA, 80.54, 14, -, classificado;

IX - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - LINGUA INGLESIA - APDE GOIANIA TIRADENTES, 0300105551, AMILTON SILVA SOARES, 74.50, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - LINGUA INGLESIA - APDE GOIANIA TIRADENTES, 0300105551, AMILTON SILVA SOARES RAMALHO, 74.50, 1, -, classificado;

X - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - PEDAGOGIA - AP DE GOIANIA CENTRO, 0300145801, JANAINA SILVA DE ASSIS, 83.8, 2, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - PEDAGOGIA - AP DE GOIANIA CENTRO, 0300145801, JANAINA SILVA DE ASSIS AMORIM, 83.8, 2, -, classificado;

XI - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - PEDAGOGIA - GOIANIA SUL, 0300165435, TAYNNARA RODRIGUES DE OLIVEIRA, 83.85, 5, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - PEDAGOGIA - GOIANIA SUL, 0300165435, TAYNNARA RODRIGUES DE OLIVEIRA FRANCO, 83.85, 5, -, classificado;

XII - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - LINGUA PORTUGUESA - POSSE, 0300148504, GISELE PEREIRA DOS SANTOS, 78.87, 3, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - LINGUA PORTUGUESA - POSSE, 0300148504, GISELE PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA, 78.87, 3, -, classificado;

Secretário de Estado da Administração em Goiânia-GO, aos 07 dias de maio de 2024.

FRANCISCO SÉRVULO FREIRE NOGUEIRA
Secretário de Estado da Administração

Protocolo 458708

PORTARIA Nº 923, de 06 de maio de 2024

Dispõe sobre o estabelecimento de unidades correlatas e a distribuição de coordenações e supervisões da Rede de Gestão de Pessoas, nos termos do Decreto nº 10.275, de 22 de junho de 2023.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, com fundamento no inciso X do art. 17 da Lei nº 21.792, de 16 de fevereiro de 2023, no inciso III do art. 11 do Decreto nº 10.263, de 19 de maio de 2023, e ainda o §§ 1º e 3º do art. 9º do Decreto nº 10.275, de 22 de junho de 2023, resolve:

Art. 1º Estabelecer as unidades correlatas da Rede de Gestão de Pessoas, nos termos do § 1º do art. 9º do Decreto nº 10.275, de 22 de junho de 2023, conforme Anexo Único desta Portaria.

Art. 2º Autorizar a distribuição de coordenações (GRG-PES 1) e supervisões (GRG-PES 4) a serem disponibilizadas consoante Anexo Único desta portaria, nos termos do § 3º do art. 9º do Decreto nº 10.275, de 22 de junho de 2023.

Art. 3º A classificação do porte das referidas unidades correlatas da Rede de Gestão de Pessoas poderá ser revista de acordo com a necessidade da administração.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO SÉRVULO FREIRE NOGUEIRA
Anexo Único

Unidade Administrativa	Tipo	Porte	Quantidade de GRG-PES 1	Quantidade de GRG-PES 4
Diretoria-Executiva da Escola de Governo	Central	1	1	0